
 

ВИСНОВКИ 

експертної комісії Міністерства освіти і науки України 

за результатами акредитаційної експертизи підготовки фахівців освітньо-

кваліфікаційного рівня "магістр" спеціальності  
8.03020601 "Міжнародний бізнес" галузі знань 0302 "Міжнародні 

відносини"  
у Хмельницькому національному університеті 

 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

 

Згідно Наказу Міністерства освіти і науки України № 1920л від 
27.11.2015 року в період з 01.12.2015 р. до 03.12.2015 року експертна комісія у 
складі: Вергуна Володимира Антоновича, доктора економічних наук, 
професора, завідувача кафедри міжнародного бізнесу Інституту міжнародних 
відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, голови 
комісії; Якубовського Сергія Олексійовича, доктора економічних наук, 
професора, завідувача кафедри світового господарства і міжнародних 
економічних відносин Одеського національного університету ім. І.І. Мечнікова 
здійснила акредитаційну експертизу підготовки фахівців освітньо-

кваліфікаційного рівня "магістр" спеціальності 8.03020601  "Міжнародний 
бізнес" галузі знань 0302 "Міжнародні відносини" у Хмельницькому 
національному університеті. 

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія у своїй роботі 
керувалася Законами України "Про освіту", "Про вищу освіту", Постановою 
Кабінету Міністрів України "Про ліцензування діяльності з надання освітніх 
послуг", наказом Міністерства освіти і науки України "Про затвердження 
ліцензійних умов надання освітніх послуг, наказом Міністерства освіти України 
"Про затвердження Положення про організацію навчального процесу у вищих 
навчальних закладах", "Порядком здійснення контролю за дотриманням 
ліцензійних умов надання освітніх послуг", "Положенням про експертну 
комісію та порядком проведення ліцензійної експертизи" та "Типовим 
положенням про регіональну експертну раду з питань ліцензування та атестації 
навчальних закладів". 

 

 

 

 



 

За результатами роботи експертна комісія встановила: 

 

Статус "національний" Хмельницькому державному університету 
присвоєно Указом Президента України № 945/2004 від 21 серпня 2004 року. 

Хмельницький національний університет здійснює освітню діяльність, 
пов’язану з наданням базової вищої освіти за 46 напрямами та за 50 

спеціальностями з 20 галузей знань. Магістратура функціонує із 46 

спеціальностей. Університет здійснює діяльність згідно Ліцензії Міністерства 
освіти і науки України АЕ №636827, від 28.05.2015 р. Університет акредитовано 
за IV освітньо-кваліфікаційним рівнем (Сертифікат РД-IV № 2359972, 

виданий 26 червня 2014 року. 

Університет має у своєму складі 7 факультетів, 45 кафедр, на яких 
працює 622 викладача, з них – 72 докторів наук, професорів, 419 – кандидатів 

наук, доцентів. Загальна кількість студентів на всіх курсах навчання складає 
7317 осіб, з них на денній формі навчання – 4886 осіб. 

Експертна комісія перевірила правові підстави для здійснення освітньої 
діяльності у Хмельницькому національному університеті, а також відповідність 
копій документів в акредитаційній справі оригіналам документів. Зокрема, 
Хмельницький національний університет надав експертній комісії для 
перевірки оригінали документів: 

1. Статут вищого навчального закладу "Хмельницький національний 
університет", зареєстрований МОН України №108 від 09.12.2004 р. 

2. Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи  Хмельницький 
національний університет, видане Виконавчим комітетом Хмельницької 
міської ради, серія А00 №247830 від 08.02.1996 та номером запису про заміну 
свідоцтва – № 1 673 105 0001 000722. 

3. Довідка про включення Хмельницького національного університету до 
Єдиного державного реєстру підприємств і організацій України (ЄДРПОУ): 
Довідка № 600458 Головного управління статистики у Хмельницькій області 
Державного комітету статистики України від 12.06. 2007 р. 

4. Довідка про внесення до Державного реєстру вищих навчальних 
закладів: № 23-Д-332 від 24.06.2008 р. 

5. Ліцензія Міністерства освіти і науки України серії АЕ №636827, від 
19.06.2015 р. 

6. Сертифікат Міністерства освіти і науки України серії РД-IV № 
2359972, виданий 26 червня 2014 року за рішенням ДАК від 03.06.2014 р., 
протокол № 109, про акредитацію Хмельницького національного університету 
за статусом вищого закладу освіти ІV (четвертого) рівня. 

7. Звіт про діяльність Хмельницького національного університету з 



 

підготовки фахівців спеціальності 8.03020601 – "Міжнародний бізнес". 
Юридична адреса Хмельницького національного університету: 29016, 

Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Інститутська, 11. Організаційно-

правова форма  державна. Ідентифікаційний код закладу  02071234. 

 

Висновок: надана Хмельницьким національним університетом 

інформація до Міністерства освіти і науки України є достовірною. Всі 
документи, що підтверджують правові підстави для здійснення освітньої 
діяльності Хмельницького національного університету відповідають вимогам 
Міністерства освіти і науки України і є у наявності. 

 

 

2. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ 

 

Підготовка фахівців за спеціальністю 8.03020601 – "Міжнародний бізнес" 
проводиться відповідно до ліцензійних обсягів – 15 осіб за денною формою 
навчання. На спеціальності підготовку проходять 40 студентів, з яких на: 6 

курсі – 9, 5 курсі – 5 студентів (за акредитаційним рівнем магістр); 4 курсі – 6; 3 

курсі – 10; 2 курсі – 7; 1 курсі - 3. Динаміка формування контингенту студентів 
відображає характерні для всієї країни тенденції впливу демографічної кризи. 

В арсеналі профорієнтаційної роботи університету слід відмітити 
використання традиційних методів, серед яких: 

- відвідування шкіл та зустрічі з випускниками, де до потенційних 
абітурієнтів доноситься інформація щодо переваг навчання на спеціальності 
міжнародний бізнес, перспектив та майбутніх зисків для випускників, змісту, 
характеру, закономірностей розвитку сучасної освіти; 

- зустрічі з випускниками на базі міських та обласного центру 
профорієнтації школярів, з метою доведення переваг навчання на спеціальності 
міжнародний бізнес; 

- розповсюдження буклетів з основною інформацією стосовно навчання 
на спеціальності та вимог до абітурієнтів для вступу в університет; 

- розповсюдження інформаційних матеріалів серед підприємств регіону 
про фаховий рівень випускників спеціальності міжнародний бізнес; 

- участь у профорієнтаційних заходах на базі університету – підготовка 
матеріалів та їх розповсюдження на "День відкритих дверей"; 

- розміщення інформаційних матеріалів на Web-сторінках шкіл регіону, з 



 

метою донесення інформації про наявність підготовки бакалаврів за 
спеціальністю та її популяризації; 

- створення груп за інтересами у соціальній мережі Facebook з метою 
популяризації спеціальності та підняття престижу університету; 

- створення спеціальної лінії on-line консультації абітурієнтів на базі 
офіційної Web-сторінки кафедри. 

Завдяки заходам щодо збереження контингенту відсів студентів в 2014 та 
2015 рр. становить 0 %. Профільна кафедра міжнародних економічних відносин 
виконує державне замовлення на підготовку фахівців на 100,0 %. 

 

Висновок: формування контингенту студентів проходить системно на 
підставі профорієнтаційної роботи, що дозволяє здійснювати якісний відбір 
найбільш підготовлених абітурієнтів на конкурсній основі. Кількість 
студентів, які навчаються за спеціальністю "Міжнародний бізнес", не 
перевищує ліцензованого обсягу. 

 

3. ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

Зміст підготовки фахівців спеціальності 8.03020601 "Міжнародний 
бізнес" відповідає Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 
01.07.2014 року, а також Постанові Кабінету міністрів України від 23.11.2011 
року № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій». 

Основою організації навчального процесу за даною спеціальністю є 
галузевий стандарт вищої освіти, який  затверджений наказом Міністерства 
освіти і науки України № 302 від 13 квітня 2004 р. та варіативні частини 
освітньо-кваліфікаційної характеристики фахівця, освітньо-професійної 
програми підготовки фахівця, засоби діагностики якості вищої освіти і 
навчальний план підготовки фахівців за спеціальністю 8.03020601 

"Міжнародний бізнес". Ці документи розроблені у відповідності до 
рекомендацій МОН України, затверджені в установленому порядку. 

Термін навчання за ОКР "магістр" – 1,5 року. Загальна кількість годин 
навчання складає 3240. Загальний обсяг нормативної частини циклу дисциплін 
гуманітарної, математичної та соціально-економічної підготовки – 324 години,  

дисципліни професійної та практичної підготовки – 1548 годин. Загальний обсяг 



 

вибіркової частини циклу дисциплін самостійного вибору навчального закладу –  

864 години, дисципліни вільного вибору студента – 504 години. 
Навчальним планом підготовки магістрів за спеціальністю "Міжнародний 

бізнес" передбачені: науково-виробнича практика (216 год.), педагогічна 
(асистентська) практика (144 год.), державний іспит з фахових дисциплін (72 
год.), державний іспит із теорії та практики перекладу (36 год.), виконання 
магістерської роботи (648 год.). 

Для конкретизації планування навчального процесу складені робочі 
навчальні плани, які регламентують навчальне навантаження, уможливлюють 
забезпечення гнучкості навчального процесу, запобігання перенавантаженості 
студентів. 

Висновок: зміст підготовки фахівців за спеціальністю 8.03020601- 

"Міжнародний бізнес" у Хмельницькому національному університеті відповідає 
встановленим державним вимогам щодо освітньої діяльності та забезпечує 

неперервність, наступність та ступеневість підготовки фахівців. Навчальний 
план розроблено відповідно до стандарту, вимог кредитно-трансферної 
системи і погоджено у встановленому порядку. Перевірка навчальних планів 
показала, що при їх формуванні дотримано структурно-логічну послідовність 
викладання дисциплін. 

 

4. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 

 

Навчальний процес спеціальності 8.03020601 - "Міжнародний бізнес" 
Хмельницького національного університету організований за вимогами 

кредитно-трансферної системи згідно наказу Міністерства освіти і науки "Про 
затвердження Програми дій щодо реалізації положення Болонської декларації в 
системі вищої освіти і науки України", відповідно до "Положення про 
організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах", вимог до 
ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої школи відповідних 
освітньо-кваліфікаційних рівнів, Галузевого стандарту вищої освіти України 
"Міжнародні відносини", інших нормативних документів Міністерства освіти і 
науки України, наказів ректора університету. 

Випусковою кафедрою міжнародних економічних відносин розроблені та 
затверджені у встановленому порядку навчальний план підготовки фахівців, 
варіативні частини ОКХ, ОПП та засоби діагностики освітньо-кваліфікаційного 
рівня "магістр", в яких відображені особливості та потреби регіону у підготовці 



 

фахівців з міжнародного бізнесу. 

На кафедрах, що забезпечують навчальний процес за спеціальністю 

"Міжнародний бізнес" у повному обсязі розроблені та узгоджені у 
встановленому порядку навчально-методичні комплекси дисциплін, що 
включають: робочу програму дисципліни; плани семінарських занять; плани 
практичних занять; завдання для самостійної роботи студентів; список 
літератури; методичні вказівки до виконання магістерських робіт тощо. З 
кожної дисципліни навчального плану розроблені пакети комплексних 
контрольних робіт для перевірки залишкових теоретичних знань і практичних 
навичок студентів з дисципліни. Списки літератури, що пропонуються до 
використання при підготовці до написання ККР є достатньо повними і 
дозволяють підготувати відповіді на питання, що поставлені у ККР. 

Відповідність навчально-методичних комплексів дисциплін існуючим 
нормативам і вимогам, а також якість розробки матеріалів контролюється 
навчально-методичним центром інноваційних технологій університету, навчально-

методичною радою факультету міжнародних відносин. В університеті розроблено 
положення про оцінювання знань і вмінь студентів, встановлена відповідність 
вітчизняної системи оцінювання знань до системи ECTS. Уся документація та 
викладання навчальних дисциплін ведеться державною мовою. 

У практиці надання освітніх послуг в університеті широко 
використовується система електронного документообігу, зокрема, система 
"Електронний університет" (http://isu1.khnu.km.ua), модульне навчальне 
середовище для навчання (http://msn.khnu.km.ua), Web-сторінка кафедри 
міжнародних економічних відносин (http://mev.khnu.km.ua). Завдяки таким 
підходам студенти мають можливість он-лайн доступу до навчально-

методичних матеріалів, представлених в електронному вигляді, пройти тестовий 
контроль знань, отримати консультації викладача, оперативно отримувати 
інформацію про власні поточні та підсумкові оцінки. 

Результати перевірки засвідчили, що студенти забезпечені навчально-

методичною літературою на 100 %, що відповідає вимогам акредитації. 
Більшість літератури, яка знаходиться в бібліотечному фонді – навчальні 
посібники, підручники та періодичні видання, забезпечують викладання 
дисциплін державною мовою. 

 

Висновок: організація навчально-виховного процесу та навчально-

методичне забезпечення спеціальності "Міжнародний бізнес" відповідають 

встановленим нормативним вимогам щодо освітньої діяльності за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр". Експерти підтверджують, що фактичні 
дані відповідають наведеним у звіті даним щодо організації навчального 
процесу та навчально-методичного забезпечення. 



 

5. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО 
ПРОЦЕСУ 

 

Під час перевірки безпосередньо у навчальному закладі експертна комісія 
ознайомилася із книгою наказів з кадрових питань (особового складу) та 
основної діяльності, оригіналами трудових книжок, дипломами про вищу 
освіту, атестатами професорів, доцентів, дипломами докторів та кандидатів 
наук, листами педагогічного навантаження, документами, що засвідчують 
підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу, який забезпечує 
навчальний процес спеціальності "Міжнародний бізнес". 

На підставі проведеної перевірки комісія зробила висновок про 
достовірність наведених даних у матеріалах звіту. 

Навчальний процес за спеціальністю 8.03020601 - "Міжнародний бізнес" 
забезпечується випусковою кафедрою міжнародних економічних відносин та 
іншими кафедрами університету. 

Кафедра міжнародних економічних відносин створена у 2003 році. 
Кафедру очолює доктор економічних наук, професор Нижник В.М. 

До складу кафедри входить 17 викладачів, з яких 15 працюють на 
постійній основі, зовнішні сумісники – 2, з них – 2 доктори наук, професори, 
що складає 11,76 % від загальної кількості викладачів, всього – 4 доктори наук 

– 23,52 %; 11 – кандидатів наук, доцентів, що складає 64,72 % загальної 
чисельності. 

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та 
вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин соціально-

гуманітарного циклу дисциплін навчального плану спеціальності (% від 
кількості годин) – 100 (нормативне значення – 95), у тому числі які працюють у 
даному навчальному закладі за основним місцем роботи – 100 (нормативне 
значення – 50). 

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та 
вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин фахових 

дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин) – 100 

(нормативне значення – 95), у тому числі, які працюють у даному навчальному 
закладі за основним місцем роботи – 80 (нормативне значення – 50), з них: 
докторів наук або професорів (при розрахунку частки докторів наук або 
професорів дозволяється прирівнювати двох кандидатів наук, доцентів, які 
мають стаж безперервної науково-педагогічної роботи в даному навчальному 
закладі не менше 10 років, а також є авторами (співавторами) підручників, 
навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки України або 
монографій, до одного доктора наук або професора) – 70 (при нормативному 



 

значенні 40). 

Завідувачем випускової кафедри міжнародних економічних відносин є 
д.е.н., проф. Нижник В.М., науково-педагогічний стаж якого становить 24 роки. 

Автор 5 навчальних посібників, 11 монографій, 27 курсів лекцій та методичних 
рекомендацій з вивчення дисциплін, 148 публікацій у фахових виданнях, 
доповідей науково-практичних конференцій, семінарів та круглих столів. 

Тобто, кафедрою дотримані вимоги стосовно організації навчально-

виховного процесу в частині кадрового забезпечення. 
Крім працівників кафедри міжнародних економічних відносин до 

підготовки магістрів залучені викладачі наступних кафедр Хмельницького 
національного університету: іноземної філології, практики іноземної мови і 
методики викладання, автоматизованих систем і моделювання в економіці, 
міжнародної інформації та країнознавства. Викладачі кафедр проходять 
підвищення кваліфікації, в основному, шляхом стажування в наукових 
установах, освітніх закладах, а також на курсах підвищення кваліфікації 
Хмельницького національного університету. 

Експертна комісія проаналізувала науково-педагогічну спеціальність 
викладачів, що забезпечують навчальний процес за дипломом про освіту, 
науковою спеціальністю, науковим ступенем, вченим званням та проходженням 
науково-педагогічного стажування, і дійшла висновку, що вона відповідає 
дисциплінам, які вони викладають. 

 

Висновок: кадровий склад і науково-педагогічна спеціальність 

викладачів, які забезпечують підготовку фахівців за спеціальністю 8.03020601- 

"Міжнародний бізнес" загалом відповідає вимогам та критеріям, що 
висуваються до науково-педагогічних працівників, які здійснюють підготовку 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем "магістр". 

 

 

6. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Професорсько-викладацький склад кафедри міжнародних економічних 
відносин постійно працює над вдосконаленням навчально-методичного 
забезпечення, бере активну участь у науково-дослідній роботі. Так, за останні 5 
років прийнято участь більш ніж у 20 науково-практичних конференціях, 
опубліковано більше 200 наукових доповідей. У фахових виданнях 
опубліковано 270 статей, у журналах, що входять до науково-метричної бази 
Scopus – 9 статей. Підготовлено та видано 18 монографій. 

На базі кафедри міжнародних економічних відносин за останні 5 років 



 

проведено п’ять міжнародних науково-практичних конференцій, тематика яких 
орієнтована на підвищення економічного потенціалу підприємств за умов 
розвитку інтеграційних процесів, управління економічною діяльністю 
промислових підприємств в системі сучасних глобалізаційних процесів та 
формування ефективних механізмів підвищення конкурентного потенціалу 
економічних систем за умов поглиблення інтеграції. 

Протягом цього ж періоду, в межах роботи наукової школи, кафедрою 
міжнародних економічних відносин було реалізовано 3 держбюджетних та 4 
госпдоговірних програми, а саме: у 2009 році завершено виконання 
держбюджетної програми "Механізм підвищення людського потенціалу 
України за умов розвитку демографічних, євроінтеграційних процесів"; у 2010-

2011 роках було реалізовано держбюджетну програму "Розробка механізмів 
ефективного управління машинобудівними підприємствами в системі 
підвищення їх конкурентоспроможності та прибутковості на внутрішньому і 
зовнішньому ринках"; у 2012 році виконано госпдоговірну тему "Ефективність 
використання обігових коштів та активів підприємства"; у 2012-2014 роках 
кафедра виконувала держбюджетну тему "Підвищення конкурентного 
потенціалу в системі ефективного управління промисловими підприємствами". 
У 2015 р. кафедрою розпочато виконання держбюджетної теми «Механізми 
підвищення якості та конкурентоспроможності людського потенціалу в системі 
забезпечення соціально-економічних ефектів інтеграції України до ЄС». 

Науковим керівником тем дослідження є д.е.н., професор Нижник Віктор 
Михайлович, який з 2003 року очолює кафедру міжнародних економічних 
відносин. 

Студентська науково-дослідна робота на кафедрі міжнародних 
економічних відносин впроваджується через залучення студентів до участі у 
наукових студентських регіональних, всеукраїнських та міжнародних 
конференціях, круглих столах, конкурсах та олімпіадах. 

На кафедрі щорічно проводяться всеукраїнські та міжнародні студентські 
науково-практичні конференції, в яких приймають участь студенти з вищих 
навчальних закладів України та з-за кордону. Конференції проводяться у 
вигляді пленарних засідань та вебінарів з он-лайн трансляцією та можливістю 
участі у відео-конференції. Усі матеріали публікуються на сайті кафедри. 

У 2010-2015 р.р. 7 студентів спеціальності прийняли участь у 
Всеукраїнському конкурсі наукових робіт Стипендіальної програми В. Пінчука 
"Завтра.UA". 

У 2014 р. на Всеукраїнському конкурсі наукових робіт за напрямом 
«Світове господарство і міжнародні економічні відносини» студентка 
спеціальності Жердецька А.В. нагороджена дипломом III ступеня. 



 

У II турі Всеукраїнської студентської олімпіади з напряму «Міжнародні 
відносини», яка відбувалась у 2014 р. на базі Дніпропетровського 
національного університету ім. О.Гончара, студенти Дем’янова І.О. та 
Другак В.В. стали лауреатами. 

У 2015 р. студентка спеціальності «Міжнародний бізнес» Паславська Н.Б. 
нагороджена грамотою учасника Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт зі спеціальності «Світове господарство та міжнародні 
економічні відносини», який відбувався у Київському національному 
економічному університеті ім. Вадима Гетьмана. 

 

 

Висновок: наукова діяльність кафедри міжнародних економічних 
відносин сприяє динамічному розвитку та систематичному підвищенню 
кваліфікаційного рівня викладачів що забезпечують підготовку фахівців за 
спеціальністю 8.03020601 - "Міжнародний бізнес". 

 

 

7. МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ З НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ ТА 
ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

 

У 2015 році університет співпрацював із 92 вищими навчальними 
закладами, науковими установами, організаціями та фондами з Німеччини, 
Польщі, Словаччини, Литви, Австрії, Росії, Білорусі, Нідерландів, США, 
Бельгії, Франції та інших країн.  

Тісною і плідною була співпраця з навчальними закладами Польщі – 

Люблінським технічним університетом, Університетом науки і технологій АГХ 
у Кракові, Технологічно-природничим університетом у Бидгощі, Лодзьким 
університетом, Товариством «Європа-Схід», Фундацією «Свобода і 
Демократія».  

В рамках розвитку українсько-японського напряму співробітництва 
Хмельницького національного університету започатковано співпрацю з 
Японською Фундацією, результатом якої стало отримання університетом 
гранту на організацію при університеті безкоштовних курсів японської мови 
для співробітників та студентів. В майбутньому планується відкриття 
Українсько-Японського Центру при ХНУ. 

Розширювались і поглиблювались зв’язки Хмельницького національного 
університету з ВНЗ Польщі — Лодзьким університетом, Краківським 
політехнічним університетом ім. Тадеуша Костюшка, Жилінським 
університетом в Жиліні (Словаччина). У 2014 році було підписано двосторонні 
угоди про співробітництво із: Софійським університетом Св. Климента 



 

Охрідського (Болгарія); Лодзьким університетом (Польща); Академією 
готельного бізнесу, туризму та громадського харчування в Познані (Польща); 
Товариством «Європа-Схід» (Польща). У цьому ж році укладено Угоду про 
співпрацю між студентським самоврядуванням Хмельницького національного 
університету та студентським самоврядуванням Технологічно-природничого 
університету у Бидгощі (Польща). 

7 грудня 2014 року підписано багатосторонню Угоду про створення 
Мережі Східноєвропейських Університетів. Ініціатором створення мережі є 
Католицький Університет ім. Яна Павла ІІ в Любліні (Польща). Метою 
створення Мережі, до якої долучаються 10 університетів-партнерів з Білорусі, 
Молдови, Грузії, Польщі та України, є налагодження тісного та плідного 
наукового, освітнього, культурного співробітництва між університетами різних 
країн. 

У 2014 році в рамках спільних проектів науково-технічного 
співробітництва Хмельницький національний університет плідно співпрацював 
із Університетом Жиліна (Словаччина), Університетом Кобленц-Ландау 
(Німеччина), Університетом Марії Скадовської-Кюрі (Польща), Фондовим 
університетом м.Хільдесхайм (Німеччина), Університетом технологічно-

природничим ім. Снядецьких, Королівським технологічним університетом 
(Швеція), Магдебурзьким університетом Отто фон Гюріке 
(Німеччина),Університетом Ньюкасла (Великобританія), Інститут тепло- і 
масообміну ім. А.В. Ликова НАН Білорусі, Інститутом машинознавства ім. А.А. 
Благонравова РАН (Росія).  

У рамках угод із вищезазначеними навчальними закладами було 
проведено ряд міжнародних науково-практичних конференцій серед студентів 
та викладачів, виконано заплановані спільні наукові дослідження, видано 
наукові збірники, посібники та методичні рекомендації, а також здійснено 
стажування студентів та викладачів. 

Важливим напрямом міжнародного співробітництва Хмельницького 
національного університету у 2015 році стала реалізація таких міжнародних 
проектів:  

- проект  ТЕМПУС ALIGN_QF ―Досягнення та регулювання балансу між 
освітніми програмами та рамками кваліфікацій‖; 

- проект ТЕМПУС APID ―Підготовка педагогів та освітніх менеджерів 
до роботи з гетерогенними групами і організаціями‖; 

- проект  ТЕМПУС SEREIN ―Модернізація підготовки магістрів та 
аспірантів у галузі безпеки і стійкості для соціально-гуманітарної та 
індустріальної сфер‖. 

Університет, професорсько-викладацький склад і студенти отримували 
гранти та матеріально-технічну допомогу на стажування, виконання 
досліджень, участь у міжнародних наукових конференціях, семінарах, 



 

конкурсах, фестивалях, навчання, проходження програм обміну, створення 
методичної бази тощо. 

В рамках міжнародного проекту "Полонійний навчальний мутицентр" 
Хмельницький національний університет отримав грант на створення 
медіатеки. Медіатека використовуватиметься у дистанційному та 
стаціонарному вивченні польської мови студентами університету. 

Студентка факультету міжнародних відносин Перетятько Олеся виграла 
грант на навчання у літній школі Німецької служби академічних обмінів DAAD 
з 15.07.2012 до 12.08.2012 р. Завершивши успішно навчання, студентка 
повернулася на Україну.  

В рамках проекту ЄС «Підготовка педагогів і освітніх менеджерів у 
роботі з гетерогенними групами та організаціями» 4 - 8 лютого 2014 р. у 
Фондовому університеті м. Хільдесхайм (Німеччина) відбулася перша зустріч 
представників консорціуму учасників проекту «Tempus IV» та установча 
конференція даного проекту.  

У листопаді 2014 р. відбулась зустріч студентів факультету міжнародних 
відносин із Генеральним консулом України в Мюнхені Вадимом Костюком. 

У 2013 році Хмельницький національний університет відвідали делегації 
та представники НАТО, Куявсько-Поморського воєводства (Польща), 
Люблінської Політехніки (Польща), Вітебського державного університету ім. 
П.М. Машерова (Білорусія), Санкт-Петербурзької академії постдипломної 
педагогічної освіти (СпбАППО), Вищого інституту управління, фінансів та 

торгівлі.  
Представники Хмельницького національного університету відвідали: 

Жилінський університет в Жиліні (Словаччина), Політехніку Свєнтокшиську 
(Польща), Краківську Політехніку ім.Т.Костюшка (Польща), Люблінський 
технічний університет (Польща), Природничо-технологічний університет, м. 
Бидгощ (Польща), Гірничо-металургійну Академію (Польща), Університет 
Кобленц-Ландау (Німеччина), Університет Ньюкасла (Великобританія), 
Технологічний університет м. Лодзь (Польща), Санкт-Петербурзьку академію 
післядипломної педагогічної освіти (Росія).  

24 січня 2013 року Українсько-польський центр Хмельницького 
національного університету відвідала польська делегація на чолі з віце-

маршалеком Куявсько-Поморського воєводства Славоміром Копищем. 
В ході візиту учасники делегацій обговорили ключові аспекти 

культурного, освітнього та наукового співробітництва, зокрема участі 
Хмельницького національного університету в екологічному форумі, що 
проводить обласна рада Куявсько-Поморського воєводства, а також організації 
спільного навчання на здобуття студентами освітньо-кваліфікаційного рівня 
магістра. 

У червні-серпні 2015 р. 8 студентів університету брали участь у 



 

Міжнародній програмі культурного обміну "Work & Travel USA". Програма 
"Work & Travel USA" — одна із найпопулярніших програм для студентів. 
Учасникам програми протягом літніх канікул надається можливість пройти 
стажування в американських компаніях у сфері обслуговування, познайомитися 
з культурою і традиціями США, поліпшити знання англійської мови. Учасники 
програми "Work & Travel USA" одержують спеціальну візу культурного обміну 
J-1, що дозволяє іноземним студентам проходити виробниче стажування в 
США до 4 місяців у період літніх канікул. Після закінчення програми студенти 
мають право використовувати 30-денний період для подорожей країною і 
повернення додому. 

 

Висновок: університет має достатньо розгалужені міжнародні зв'язки, 
що об’єктивно сприяє високій якості надання освітніх послуг, закріплення 
знань в ході програм студентських обмінів та стажування за кордоном. 
Регулярно поповнюється число іноземних студентів факультету міжнародних 
відносин, що проходять навчання, розширюється міжнародна наукова 
діяльність студентів та викладачів університету як в рамках конференцій, 

так і публікацій у міжнародних наукових виданнях. 
 

 

8. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
 

Експертна комісія перевірила документи, що засвідчують право власності 
та право користування основними засобами у Хмельницькому національному 
університеті, а також санітарно-технічний паспорт наявних приміщень та 
висновок санітарного лікаря про відповідність приміщень санітарним нормам, і 
дійшла висновку, що вони відповідають вимогам надання освітніх послуг у 
вищому навчальному закладі. 

Для підготовки магістрів галузі знань 0302 – "Міжнародні відносини" 
спеціальності 8.03020601 - "Міжнародний бізнес", Хмельницький національний 
університет має необхідну матеріально-технічну базу. Університет розміщений 
у 9-х навчальних та науково-виробничих корпусах. Загальна площа приміщень 
навчального закладу складає 84779,08 м2, в тому числі навчальна – 53313,98 м2

. 

Закінчується будівництво нового корпусу площею 9 тис. м2
. 

Кількість лекційних аудиторій, аудиторій для проведення відповідних 
практичних, лабораторних занять, навчально-виховних заходів, достатня для 
здійснення освітньої діяльності в університеті, у тому числі – діяльності щодо 
надання освітньої послуги, яка полягає у підготовці фахівців за спеціальністю 
8.03020601 - "Міжнародний бізнес", галузі знань 0302 "Міжнародні відносини". 

У навчальному процесі активно використовується комп’ютерне 



 

обладнання. Лекційні аудиторії оснащуються мультимедійним обладнанням, 
що дозволяє викладати матеріал на високому науково-методичному рівні. 

В університеті створено комп’ютерну мережу, яка охоплює 9 
університетських корпусів., що з’єднані оптово-волоконним кабелем. Все 
комп’ютерне обладнання дозволяє працівникам та студентам університету 
працювати в глобальній світовій мережі Internet. Вихід до мережі Internet мають 
1696 ЕОМ. В мережі здійснено забезпечення інформаційного обміну для 
управління усією діяльністю університету. Банк даних містить інформацію про 
соціальний статус, навчальні досягнення студентів, штатний розпис 
університету, про бухгалтерську та господарську діяльність в університеті, 
аудиторний фонд, розклади занять, інформацію про планування і виконання 
навчального навантаження викладачами тощо. 

Студенти університету на 100 % забезпечені місцями для проживання в 
гуртожитках. Для якісного харчування діють їдальні та буфети, що 
забезпечують якісне харчування студентів. Загальна площа приміщень їдалень 
– 1641,5 м2

. 

Хмельницький національний університет має спортивний комплекс, у 
складі якого є ігровий зал, зал боротьби, приміщення для фізкультурно-

оздоровчих занять з тренажерним обладнанням, роздягальнями та 
допоміжними приміщеннями; зал загальної фізичної підготовки з тренажерним 
обладнанням та допоміжними приміщеннями; зал важкої атлетики та 

допоміжними приміщеннями; майданчик з футбольним полем, 
легкоатлетичним ядром; спортивні майданчики (баскетбол – 1; волейбол – 2; 

міні-футбол – 1). Загальна площа спортивних залів ХНУ – 3480,0 м2
. 

Кафедрі міжнародних економічних відносин безпосередньо виділені такі 
приміщення: кафедра – 3-312, секція міжнародного бізнесу – 3-314, кабінет зав. 
кафедрою – 3-314а, навчальна аудиторія кафедри міжнародних економічних 
відносин – 3-310, методично-навчальний кабінет для самостійної роботи 
студентів – 4-502, комп’ютерні класи – Б.402, Б.403 та Б.404, лабораторія 
комп’ютерних застосувань в економіці – 3-408, міжфакультетський центр – 4-

501, 4-502 та інші аудиторії університету, в яких проводяться лекційні та 
практичні заняття. 

За кафедрою закріплені аудиторії загальною площею 680 кв. м., з яких: 
аудиторії – 380 кв.м., кабінет зав. кафедрою – 18 кв.м., викладацька – 54 кв.м, 
секція міжнародного бізнесу – 18 кв. м., спеціалізовані лабораторії – 18 кв.м. 
Вартість наукового обладнання, закріпленого за кафедрою, складає з 
розрахунку на одного студента денної форми навчання 2,6 тис. грн. 

 

Висновок: матеріально-технічна база та її санітарний стан 
відповідають нормативним показникам і дозволяють здійснювати підготовку 
фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня "магістр" за спеціальністю 



 

8.03020601 - "Міжнародний бізнес". Навчальний процес підготовки фахівців у 
повному обсязі забезпечений навчальними площами, обладнанням, 
комп’ютерною технікою, спеціалізованими лабораторіями та матеріалами 
відповідно до вимог робочих навчальних планів і програм навчальних дисциплін. 

 

 

9. ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

Оскільки в університеті ще не було випуску фахівців спеціальності 
8.03020601 - "Міжнародний бізнес", галузі знань 0302 "Міжнародні відносини», 
експертна комісія перевірила якість підготовки фахівців за такими 
показниками, як показники успішності та якості навчання за результатами ККР, 
показники успішності та якості навчання за результатами екзаменаційних сесій. 

Аналіз якості підготовки фахівців проведено за результатами виконання 
студентами комплексних контрольних робіт (ККР) з циклів дисциплін 
гуманітарної, математичної та соціально-економічної підготовки та дисциплін 
професійної та практичної підготовки які розроблені викладачами ХНУ. 
Комісія відзначає, що завдання ККР складені згідно з вимогами до змісту та 
порядку розроблення пакетів комплексних контрольних робіт. Критерії оцінки 
враховують повноту і правильність виконання завдань. Пакети ККР розглянуті 
на засіданні кафедри і мають позитивні рецензії. 

Комплексними контрольними роботами були охоплені усі студенти 5 
курсу, які навчаються за спеціальністю 8.03020601 - "Міжнародний бізнес", 

освітньо-кваліфікаційного рівня "магістр". 

Аналіз результатів виконання ККР показав, що усі студенти 
демонструють високий рівень знань у відповідях на теоретичні питання, у 
виконанні завдань практичного характеру. Студенти зуміли зорієнтуватись 
щодо творчого характеру поставлених перед ними завдань, продемонстрували 
достатній рівень володіння категоріально-понятійним апаратом з дисциплін 
усіх циклів. Узагальнені результати виконання ККР відповідають вимогам 
МОН України. Відхилення у результатах відносно до критеріїв акредитації з 
підготовки бакалаврів – позитивні. 

 

Висновок: експертна комісія засвідчує, що якість підготовки 
фахівців за спеціальністю 8.03020601 - "Міжнародний бізнес", освітньо-

кваліфікаційного рівня "магістр" у Хмельницькому національному університеті 
відповідає чинним державним вимогам. 

 

 



 

10. ПЕРЕЛІК ЗАУВАЖЕНЬ ЕКСПЕРТНОЇ КОМІСІЇ 
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ТА ЗАХОДИ ЩОДО ЇХ 

УСУНЕННЯ 

 

Під час ліцензування освітньо-кваліфікаційного рівня "магістр" 

спеціальності 8.03020601 - "Міжнародний бізнес" експертною комісією 
Міністерства освіти і науки України були зроблені такі зауваження 

(рекомендації): 

1. Враховуючи сучасні вимоги до технічних параметрів комп’ютерної 
техніки та інформаційного забезпечення оновити програмне забезпечення 
наявної комп’ютерної техніки за рахунок безкоштовних його варіантів та 
пільгових пакетів програм, призначених для застосування у вищих навчальних 
закладах. 

Виконання: комп’ютерне забезпечення як навчального процесу, так і 
роботи викладачів випускаючої та забезпечуючих кафедр постійно оновлюється 
і повністю забезпечує потреби. Відповідно оновлюється й ліцензійне програмне 
забезпечення та активно використовуються продукти, які надаюься на 
пільгових умовах для забезпечення навчального процесу. Розширюється 
програма співпраці, завдяки якій університет може використовувати в 
освітньому процесі найсучасніші продукти і технології компанії Microsoft при 
мінімальних фінансових витратах. Крім того постійно йде моніторинг та 
використання в навчальному процесі безкоштовних програмних продуктів. 

2. З метою поглиблення практичних навичок створення 
інформаційного контенту, публікувати основні результати курсових проектів, 
бакалаврських випускних, дипломних та магістерських робіт, студентських 
наукових робіт, оглядів, рефератів на сайті кафедри з наданням можливості їх 
публічного обговорення. 

Виконання: випускаюча кафедра міжнародних економічних відносин 
активно використовує можливості Internet для забезпечення навчального 
процесу та комунікаційної взаємодії зі студентами. Кафедра володіє сайтом як 
на хостингу університету khnu.km.ua, так і на додаткових ресурсах, створені 
сторінки у соціальних мережах Facebook, Google+, Twitter, Instagram. Студенти 
мають можливість викласти в мережу результати своїх наукових робіт у вигляді 
наукових статей, рефератів та доповідей для обговорення та консультування. 
Кафедрою МЕВ проводяться міжнародні студентські науково-практичні 
конференції з трансляцією он-лайн та можливістю прийняти участь в 
обговорені за допомогою відео-конференції та вебінару. 

 
 



 

11. ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

 

Експертна комісія МОН України на підставі безпосереднього вивчення на 
місці поданих документів, аналізу умов освітньої діяльності Хмельницького 
національного університету відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів 
України від 08.08.2007 № 1019 "Про ліцензування діяльності з надання освітніх 
послуг", наказу Міністерства освіти і науки України від 24.12.03 № 847 "Про 
затвердження ліцензійних умов надання освітніх послуг", "Порядку здійснення 
контролю за дотриманням ліцензійних умов надання освітніх послуг", 

"Положення про експертну комісію та порядок проведення ліцензійної 
експертизи" та "Типового положення про регіональну експертну раду з питань 
ліцензування та атестації навчальних закладів" встановила таке: 

1. Подана у Міністерство освіти і науки України акредитаційна справа 
Хмельницького національного університету щодо підготовки фахівців за 

спеціальністю 8.03020601 - "Міжнародний бізнес" містить всі необхідні 
матеріали, які характеризують навчально-методичну, науково-педагогічну 
діяльність, кадрове та матеріально-технічне забезпечення навчального процесу. 

2. Умови освітньо-професійної діяльності, які має Хмельницький 
національний університет, рівень професорсько-викладацького складу, 
організація наукової, навчально-методичної та виховної роботи, стан 
навчально-методичного, матеріально-технічного та інформаційного 
забезпечення навчального процесу відповідають акредитаційним умовам 
підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня "магістр" за спеціальністю 
8.03020601 - "Міжнародний бізнес" і гарантують дотримання державних вимог 
до якості освіти. 

3. З урахуванням наявного рівня показників забезпечення освітньої 
діяльності, експертна комісія рекомендує ДАК прийняти позитивне рішення 
про акредитацію спеціальності 8.03020601 - "Міжнародний бізнес" у 
Хмельницькому національному університеті за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем "магістр" з ліцензованим обсягом 15 осіб денної форми. 

Разом з тим, експертна комісія вважає за доцільне надати рекомендації, 
що спрямовані на удосконалення якісної підготовки фахівців за спеціальністю 

8.03020601 - "Міжнародний бізнес" у Хмельницькому національному 
університеті і які не входять до складу обов’язкових та не впливають на 
рішення про акредитацію: 

1. Продовжити представлення результатів наукових досліджень у 
провідних закордонних спеціалізованих наукових виданнях, активізувати 
публікації викладачів у виданнях індексованих у Scopus, Web of Science, 

Thomson Reuters та інших науково-метричних баз даних. 
2. Поглиблювати взаємозв’язки кафедри міжнародних економічних 

відносин із провідними зарубіжними установами і закладами, укладати 



 

договори про співробітництво,  здійснювати обмін досвідом з організації 
навчального процесу та методики викладання, обмін навчальними планами, 
навчально-методичною літературою, спільне видання наукових журналів. 

3. Активно залучати студентів до виконання курсових та магістерських 

робіт англійською мовою з урахуванням останніх зарубіжних наукових 
досліджень, стимулювати до участі у міжнародних студентських конференціях.  

Порівняльна таблиця відповідності стану забезпечення Хмельницького 
національного університету Ліцензійним умовам надання освітніх послуг 
додається. 
 



 

Порівняльна таблиця відповідності досягнутого рівня освітньої діяльності 

Хмельницького національного університету Державним вимогам до 

акредитації спеціальності 8.03020601 "Міжнародний бізнес" за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр" 

 

Назва показника (нормативу) 
Значення показника за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр" 

норматив фактично відхилення 

1 2 3 4 

1. Загальні вимоги 

1.1. Концепція діяльності за заявленим напрямом 
погоджена з обласною адміністрацією 

+ + - 

1.2. Заявлений ліцензований обсяг* 

(денна форма навчання/заочна форма навчання) - 15/0 - 

2. Кадрове забезпечення підготовки фахівців заявленої спеціальності 
2.1. Частка науково-педагогічних працівників з 
науковими ступенями та вченими званнями, які 
забезпечують викладання лекційних годин соціально-

гуманітарного циклу дисциплін навчального плану 
спеціальності (% від кількості годин) 

95 100 +5 

у тому числі які працюють у даному навчальному 
закладі за основним місцем роботи 

 

50 100 +50 

2.2. Частка науково-педагогічних працівників з 
науковими ступенями та вченими званнями, які 
забезпечують викладання лекційних годин 
фундаментального циклу дисциплін навчального плану 
спеціальності (% від кількості годин) (за винятком 
військових навчальних дисциплін) 

95 
не передбачено 

навчальним планом 

у тому числі які працюють у даному навчальному 
закладі за основним місцем роботи 

50 
не передбачено 

навчальним планом 

з них: 
докторів наук або професорів (при розрахунку частки 
докторів наук або професорів дозволяється 
прирівнювати двох кандидатів наук, доцентів, які мають 
стаж безперервної науково-педагогічної роботи в 
даному навчальному закладі не менше 10 років, а також 
є авторами (співавторами) підручників, навчальних 
посібників з грифом Міністерства освіти і науки 
України або монографій, до одного доктора наук або 
професора) 

40 
не передбачено 

навчальним планом 

2.3. Частка науково-педагогічних працівників з 
науковими ступенями та вченими званнями, які 
забезпечують викладання лекційних годин фахових 
дисциплін навчального плану спеціальності (% від 
кількості годин) 

95 100 +5 



 

Назва показника (нормативу) 
Значення показника за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр" 

норматив фактично відхилення 

1 2 3 4 

у тому числі які працюють у даному навчальному 
закладі за основним місцем роботи 

50 80 +30 

з них: 
докторів наук або професорів (при розрахунку частки 
докторів наук або професорів дозволяється 
прирівнювати двох кандидатів наук, доцентів, які мають 
стаж безперервної науково-педагогічної роботи в 
даному навчальному закладі не менше 10 років, а також 
є авторами (співавторами) підручників, навчальних 
посібників з грифом Міністерства освіти і науки 
України або монографій, до одного доктора наук або 
професора) 
 

 

40, 

але не 
менше ніж 
1 доктор 
наук або 
професор 
на 25 осіб 
ліцензо-

ваного 
обсягу 

70 

(7 д.е.н., 
проф., на 
15 осіб 

ліцензо-

ваного 
обсягу) +30 

2.4. Частка педагогічних працівників вищої категорії, 
які викладають лекційні години дисциплін навчального 
плану спеціальності та працюють у даному навчальному 
закладі за основним місцем роботи             (% від 
кількості годин для кожного циклу дисциплін 
навчального плану) 

25 - - 

2.5. Наявність кафедри з фундаментальної підготовки + + - 

2.6. Наявність кафедри зі спеціальної (фахової) 
підготовки, яку очолює фахівець відповідної науково-

педагогічної спеціальності: 
+ + - 

доктор наук або професор + + - 

кандидат наук, доцент - - - 

3. Матеріально-технічна база 

3.1. Забезпеченість лабораторіями, полігонами, 
обладнанням, устаткуванням, необхідними для 
виконання навчальних програм (у % від потреби) 

100 100 - 

3.2. Забезпеченість студентів гуртожитком  
(у % від потреби) 70 100 +30 

3.3. Кількість робочих комп’ютерних місць на 100 
студентів (крім спеціальностей, які належать до галузей 
знань 0102 "Фізичне виховання, спорт і здоров’я 
людини" і 0202 "Мистецтво", крім спеціальності 
"Дизайн") 

12 12,8 +0,8 

3.4. Кількість робочих комп’ютерних місць на 100 
студентів (для спеціальностей, які належать до галузей 
знань 0102 "Фізичне виховання, спорт і здоров’я 
людини" і 0202 "Мистецтво", крім спеціальності 
"Дизайн") 

3 - - 

3.5. Наявність пунктів харчування + + - 

3.6. Наявність спортивного залу + + - 

3.7. Наявність стадіону або спортивного майданчика + + - 

3.8. Наявність медичного пункту + + - 



 

Назва показника (нормативу) 
Значення показника за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр" 

норматив фактично відхилення 

1 2 3 4 

 

4. Навчально-методичне забезпечення 

4.1 Наявність освітньо-кваліфікаційної  характеристики 
фахівця (у тому числі варіативної компоненти) + + - 

4.2. Наявність освітньо-професійної програми 
підготовки фахівця (у тому числі варіативної 
компоненти) 

+ + - 

4.3. Наявність навчального плану, затвердженого в 
установленому порядку + + - 

4.4. Наявність навчально-методичного забезпечення для 
кожної навчальної дисципліни навчального плану (% від 
потреби): 
4.4.1. Навчальних і робочих навчальних програм 
дисциплін 

100 100 - 

4.4.2. Планів семінарських, практичних занять, завдань 
для лабораторних робіт (% від потреби) 100 100 - 

4.4.3. Методичних вказівок і тематик контрольних, 
курсових робіт 100 100 - 

4.5. Наявність пакетів контрольних завдань для 
перевірки знань з дисциплін соціально-гуманітарної, 
фундаментальної та фахової підготовки (% від потреби) 

100 100 - 

4.6. Забезпеченість програмами всіх видів практик  
(% від потреби) 100 100 - 

4.6. Забезпеченість програмами всіх видів практик 

 (% від потреби) 100 100 - 

4.7. Наявність методичних указівок щодо виконання 
дипломних робіт, державних екзаменів + + - 

4.8. Дидактичне забезпечення самостійної роботи 
студентів (у тому числі з використанням інформаційних 
технологій) (% від потреби) 100 100 - 

4.9. Наявність критеріїв оцінювання знань і вмінь 
студентів + + - 

 

5. Інформаційне забезпечення 

5.1. Забезпеченість студентів підручниками, 
навчальними посібниками, наявними у власній 
бібліотеці (% від потреби) 

100 100 - 



 

Назва показника (нормативу) 
Значення показника за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр" 

норматив фактично відхилення 

1 2 3 4 

5.2. Співвідношення посадкових місць у власних 
читальних залах до загальної чисельності студентів 

 (% від потреби) 
5 5,2 +0,2 

5.3. Забезпеченість читальних залів фаховими 
періодичними виданнями 8 8 - 

5.4. Можливість доступу викладачів і студентів до 
Інтернету як джерела інформації: 
    наявність обладнаних лабораторій  
    наявність каналів доступу 

+ 

+ 

+ 

+ 

- 

- 

 

6. Якісні характеристики підготовки фахівців 

різних освітньо-кваліфікаційних рівнів 

6.1 Умови забезпечення державної гарантії якості вищої 
освіти    

6.1.1 Виконання навчального плану за показниками: 
перелік навчальних дисциплін, години, форми 
контролю, % 

100 100 - 

6.1.2. Підвищення кваліфікації викладачів постійного 
складу за останні 5 років, % 

100 100 - 

6.1.3. Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) 
працівників, що обслуговують спеціальність і працюють 
у навчальному закладі за основним місцем роботи, які 
займаються вдосконаленням навчально-методичного 
забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою 
підручників та навчальних посібників, % 

100 100 - 

6.2. Результати освітньої діяльності  
(рівень підготовки фахівців), не менше % 

   

6.2.1. Рівень знань студентів з гуманітарної, 
математичної та соціально-економічної підготовки:    

6.2.1.1. Успішно виконані контрольні завдання, % 90 100 +10 

6.2.1.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки "5" 
i "4"), % 

50 66,7 +16,7 

6.2.2. Рівень знань студентів з природничо-наукової 
(фундаментальної) підготовки:     

6.2.2.1. Успішно виконані контрольні завдання, % 
90 

не передбачено 
навчальним планом 

6.2.2.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки 
«5» i «4»), % 

50 
не передбачено 

навчальним планом 

6.2.3. Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) 
підготовки:    

6.2.3.1. Успішно виконані контрольні завдання, % 90 100 +10 

6.2.3.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки "5" 
i "4"), % 

50 66,7 +16,7 

6.3. Організація наукової роботи    



 

Назва показника (нормативу) 
Значення показника за освітньо-

кваліфікаційним рівнем "магістр" 

норматив фактично відхилення 

1 2 3 4 

6.3.1. Наявність у структурі навчального закладу 
наукових підрозділів 

+ + - 

6.3.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова 
робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових 
конференціях, конкурсах, виставках, профільних 
олімпіадах тощо) 

+ + - 

 

 

 
  



 

 
  

 



 

 

 


